
14/05/2026

Η Μητρόπολη Νέας Ιερσέης τίμησε την 
προσφορά και το έργο των ενοριτών της
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Περισσότερους από  600 πιστούς από την Περιφέρεια του 
Βόρειου Νιού Τζέρσεϊ υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος σε μια λαμπερή 
εκδήλωση στο Γκάρφιλντ για το ετήσιο Honoree Grand 
Banquet.

Κάθε χρόνο, οι εκκλησίες της Περιφέρειας Βόρειου Νιου Τζέρσεϊ τιμούν τους 
ενορίτες που με αγάπη αφιέρωσαν χρόνο και κόπο στις Κοινότητές τους είτε με 
φιλανθρωπικές δράσεις είτε μέσα από τα τοπικά Συμβούλια, στους τομείς της 
θρησκευτικής εκπαίδευσης, της ελληνικής παιδείας και της νεολαίας.
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Μεταξύ των τιμωμένων ήταν μέλη Φιλοπτώχων Αδελφοτήτων και κοινοτικών 
συμβουλίων, εκπαιδευτικοί ελληνικών και κατηχητικών σχολείων, στελέχη 
νεολαίας, ηγέτες της GOYA, ανώτεροι επίτροποι και εθελοντές που διακρίθηκαν 
για τη μακρόχρονη προσφορά τους στην Εκκλησία και την Ομογένεια.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν  Γενικοί Πρόξενοι Ελλάδας και Κύπρου στη Νέα 
Υόρκη.



Εκτός από τα τιμώμενα πρόσωπα της βραδιάς, η Μητρόπολη έκοψε και τούρτα 
προς τιμήν των γενεθλίων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αποστόλου ο 
οποίος κατά την ομιλία του, ο εξήρε τη συμβολή των τιμωμένων, τονίζοντας ότι 
«απόψε συγκεντρωνόμαστε με ευγνωμοσύνη και χαρά ως μία οικογένεια εν 
Χριστώ, ευχαριστώντας τον Θεό για τους πολλούς πιστούς εργάτες που ενισχύουν 
τη ζωή των ενοριών και της ιεράς μας Μητροπόλεως».



Στην ομιλία του είπε χαρακτηριστικά: “Ο καθένας από εσάς προσφέρει τα 
μοναδικά δώρα του για τη δόξα του Θεού και την κτίση της Εκκλησίας Του. 
Τιμούμε ιδιαίτερα τους πρωτοπόρους και τους πρεσβύτερους μας, των οποίων οι 
θυσίες, οι προσευχές και η ακλόνητη πίστη έθεσαν τα θεμέλια για τις ζωντανές 
κοινότητες που απολαμβάνουμε σήμερα. Πολλοί ήρθατε με λίγα στα χέρια, αλλά με 
τον Χριστό στις καρδιές σας. Μέσα από σκληρή δουλειά και επιμονή, διατηρήσατε 
την Ορθόδοξη πίστη μας, τις παραδόσεις μας και την Ελληνική κληρονομιά μας 
για τις επόμενες γενιές.

Προς τα μέλη του συμβουλίου της Ενορίας μας και τις κυρίες της Φιλόπτωχου, 
σας ευχαριστούμε για το πνεύμα διαχείρισης, συμπόνιας και λειτουργίας. Μέσω 
της αφοσίωσής σας, η Εκκλησία γίνεται τόπος πίστης, φιλανθρωπίας και ελπίδας. 
Στους δασκάλους, τους διευθυντές  και τους ηγέτες της GOYA, ευχαριστούμε που 
καθοδηγείτε τα παιδιά και τους νέους μας προς τον Χριστό. Σε έναν κόσμο γεμάτο 
περισπασμούς και σύγχυση, τους βοηθάτε να ανακαλύψουν την αλήθεια, τον σκοπό 
και την πίστη. Ο ίδιος ο Κύριος είπε: “Αφήστε τα μικρά παιδιά να έρθουν σε Μένα” 
και μέσω της διακονίας σας, τα φέρνετε πιο κοντά Του.



Και προς την αγαπημένη μας νεολαία: δεν είστε μόνο το μέλλον της Εκκλησίας, 
αλλά και η ζωντανή Εκκλησία σήμερα. Μείνετε κοντά στον Χριστό, φροντίστε την 
Ορθόδοξη πίστη σας και μην φοβάστε ποτέ να ζήσετε ως πιστοί μάρτυρες στον 
κόσμο.



 



 



Για περισσότερες φωτογραφίες από την εκδήλωση πατήστε εδώ

https://flic.kr/s/aHBqjCTBYi

